[bookmark: _GoBack]Es una aplicación con la que podemos crear películas animadas y publicarlas en la red, permitiéndonos insertarlas en nuestro blog, site o web, con distintos fines, como explicar contenidos a los alumnos o dejarles un mensaje o explicación.
Xtranormal funciona mediante el uso de bloques de guiones. Cada toma que ves en el corto forma parte de un bloque. Dentro del bloque es tan simple como escribir lo que quieres que diga el personaje seleccionado y agregar diferentes detalles que te permiten un mejor control de la escena.
Como puedes ver en la imagen, estos detalles van desde la posición de la cámara, hasta acciones, gestos, miradas y sonidos, entre otras cosas. Lo bueno, es que lo único que debes hacer es arrastrar el ícono correspondiente al lugar del guión y seleccionar lo que creas adecuado cuando se te pregunte. Cuando quieras que el otro personaje hable, agregas un nuevo bloque de diálogo (por defecto, ya lo tiene seleccionado). Y así, seguir con el proceso.
Además le puedes agregar sonidos ambientales, música incidental, seleccionar diferentes “pieles” para los personajes y diferentes escenarios. Es tan pero tan simple que el único límite es tu imaginación, realmente. Como ves, incluso el texto en español es bien entendible (solo lo debes seleccionarlo desde el ícono de personajes, ya que por defecto está en inglés y no se entiende nada).
Una vez terminado, es tan simple como pincharIt’s a Wrap! para publicarlo, obtener el código y compartirlo con el resto de la comunidad. Si quieres mayor repercusión y "éxito de taquilla", y con un solo clic, puedes exportar tus creaciones a YouTube.
Lo único que se echa en falta es una mayor cantidad de opciones (más gestos, miradas, acciones, etc) y un poco de emoción en las voces robóticas del text to voice (pero para eso falta). No caben dudas de que cuando Xtranormal salga de beta incluirá muchas más cosillas que enriquecerán aún más nuestras creaciones. Pero, incluso aunque no lo hiciera, las posibilidades que brinda tal cual está, son más que interesantes (más cuando se potencian con su facilidad de uso). Muy recomendado. Siempre y cuando, claro, no tengas a tu mujer al lado.
